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参観 通信 メール 安全 要望 電話 工夫 充実 温言葉 訓練 環境 美化 話聞 ノート 挨拶 掃除 仲間 地域

１年 3.65 3.62 3.73 3.50 3.32 3.33 3.51 3.54 3.32 3.49 3.30 3.47 3.38 3.21 3.04 3.21 3.45 3.49

２年 3.61 3.44 3.59 3.20 3.18 3.52 3.42 3.56 3.36 3.35 3.42 3.43 3.44 3.07 3.27 3.00 3.52 3.29

３年 3.63 3.52 3.57 3.48 3.33 3.54 3.54 3.55 3.40 3.56 3.32 3.53 3.45 3.22 3.31 3.12 3.63 3.39

４年 3.52 3.45 3.62 3.48 3.27 3.53 3.28 3.32 3.27 3.34 3.32 3.42 3.26 2.90 3.07 2.93 3.46 3.20

５年 3.53 3.43 3.61 3.33 3.23 3.48 3.28 3.33 3.42 3.33 3.37 3.39 3.33 3.14 3.20 2.91 3.47 3.27

６年/青空 3.53 3.37 3.48 3.27 3.23 3.43 3.37 3.49 3.28 3.49 3.22 3.38 3.15 3.07 3.11 2.87 3.38 2.80

全校 3.58 3.47 3.60 3.38 3.26 3.47 3.40 3.47 3.34 3.43 3.32 3.43 3.34 3.10 3.17 3.00 3.48 3.24

前年比 -0.07 0.08 -0.12 0.01 -0.03 -0.06 -0.04 -0.01 新項目 新項目 -0.10 -0.08 0.12 新項目 0.01 0.10 -0.07 新項目

Ｎｏ

地域・保護者連携 学習指導・教育活動 教育環境 児童の姿

学校評価について 

１ 集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 保護者の声 

・地域・保護者連携は、情報発信にかかわって、ＨＰや通信等で学校のようすをよく伝えているとの声がある一方で、不審者メールの数が少ない、警察よ

り遅い、いじめ対応の周知をしてほしいという声もある。学校公開にかかわって、授業参観の機会が減ったことを指摘する声が複数あり。 

・学習指導・教育活動は、教育熱心、イベントを減らして教員の負担を軽減してほしいとの声がある一方で、土曜授業の継続・拡大や運動会プログラムの

改善、季節の行事を入れてもらえたらという声もある。学級により宿題の量が異なることや手のかかる児童への対応、思いやりの心が持てる活動を要

望する声もある。 

・教育環境は、教室の不足やトイレの老朽化、一輪車の修繕等、施設・設備の改善を求めている。 

・児童の姿は、「話す・聞く」「掃除・整頓」で前年と比べポイントの向上が見られる。「挨拶」は横ばいだが、校内の来客や登下校中に挨拶しないとの指

摘がある。通学班について見守り隊への感謝や親も協力しないといけないという声がある一方で、児童がバラバラでルールが徹底されていない、教員

も一緒にという声もある。コミスクは、保護者や祖父母参加、地域交流という意味合いで継続希望が複数あり。 

・学校評価の提出率が高学年ほど下がる。 


